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ERST TRINKEN, dann Strahlen



HYDRATE + HYALURONIC ACID:  
wo Schönheit auf Leistung trifft –
und eine große Geschäftsmöglichkeit
 
Elektrolytmarkt 
Der europäische Markt für Elektrolytgetränke wächst rasant. Mit einem 
geschätzten Wert von 29 Millionen US-Dollar im Jahr 2023 wird er bis 2033 
voraussichtlich fast 48 Millionen US-Dollar erreichen – ein klares Zeichen dafür, 
dass die Nachfrage nach intelligenterer Flüssigkeitszufuhr steigt.*

Immer mehr Menschen legen Wert auf Gesundheit und Fitness, was zu einer 
Verlagerung hin zu Produkten mit sauberen Etiketten, weniger Zusatzstoffen und 
natürlichen Inhaltsstoffen führt. Genau hier kommt Isagenix ins Spiel. Da wir uns 
auf die Markteinführung eines bahnbrechenden Elektrolytprodukts vorbereiten, 
ist die Geschäftsmöglichkeit riesig. Die Verbraucher suchen aktiv nach besseren 
Hydratationsoptionen, und wir bieten ihnen eine wissenschaftlich fundierte und 
hochwertige Lösung. Jetzt ist es an der Zeit, Teil dieser wachsenden Bewegung 
zu werden!

Hyaluronsäure – Schönheit Zum Einnehmen 
Indem wir Hyaluronsäure mit Elektrolyten zusammenführen, geben wir nicht 
nur dem Körper das zurück, was er braucht – wir definieren Schönheit zum 
Einnehmen von innen heraus neu.

Hyaluronsäure ist ein kraftvoller Inhaltsstoff, der dafür bekannt ist, das 
1.000-fache seines Gewichts an Wasser zu speichern und so hilft, die Haut mit 
Feuchtigkeit zu versorgen, prall zu halten und sie strahlen zu lassen. Stell dir 
nun vor, du kombinierst das mit essenziellen Elektrolyten, die Hydratation auf 
zellulärer Ebene optimieren. 

DAS ERGEBNIS? Eine tiefe, anhaltende Hydratation, die nicht nur die 
Leistungsfähigkeit und Regeneration unterstützt, sondern auch die 
Gesundheit und Ausstrahlung der Haut fördert.

Dies ist mehr als nur ein Getränk – es ist ein Schönheitserlebnis, das die 
Hydratation fördert und in deinem Körper wirkt, um dir zu helfen, gut auszusehen 
und dich gut zu fühlen.
* Consainsights. (n.d.). Electrolyte drinks market..  
  Available at: www.ConsaInsights.com/Reports/Electrolyte-Drinks-Market



HYDRATE, GLOW, PERFORM:   
Die ultimative Kombination für Schönheit,
Gewichtsverlust und Fitness

Zwei leistungsstarke Produkte, ein strahlendes 
Ergebnis 
Für strahlende Haut und ganztägige Feuchtigkeitsversorgung sind 
Collagen Elixir und Hydrate + Hyaluronic Acid das ultimative Duo.

 

Feuchtigkeit. Wellness. Transformation.
Für Feuchtigkeit, Energie und strahlende Haut gehen Hydrate + Hyaluronic 
Acid und deine Gewichtsverlustziele Hand in Hand.

.

Steigere deine Leistung. Verbessere deine  
Regeneration.
Erlebe die nächste Stufe der Flüssigkeitszufuhr. Für Höchstleistungen und 
optimale Regeneration ist das AMPED Next-Level-Paket mit Hydrate + 
Hyaluronic Acid deine erste Wahl für die Flüssigkeitszufuhr.

Hydrate + Hyaluronic Acid ersetzt AMPED Hydrate im Ultimate  
Pack. Im Premium Pack gibt es eine neue Option, „Wähle deinen 
Boost“, mit der Wahl zwischen Greens oder Hydrate + Hyaluronic 
Acid.

Wir werden diese beiden kraftvollen Produkte in unserem NEUEN 
Hydrate + Glow Duo zusammenführen! Perfekt für Kunden, die 
einen Monatsvorrat an Collagen Elixir und Hydrate + Hyaluronic 
Acid suchen! 

 

Hydrate + Hyaluronic Acid wird AMPED Hydrate im AMPED 
Next Level Pack ersetzen.



WARUM WIR HYDRATE +
HYALURONIC ACID ENTWICKELT 
HABEN:   
Verbessere deine Hydration und dein 
Wohlbefinden
WIR HABEN HYDRATE + HYALURONSÄURE ALS ANTWORT AUF EURE 
SICH WANDELNDEN BEDÜRFNISSE NACH EINER SAUBEREREN, 
WIRKSAMEREN HYDRATION ENTWICKELT.

Aufgrund des Feedbacks der Community und der Nachfrage nach 
Produkten, die Fitness, Wellness und Hautgesundheit unterstützen, wussten 
wir, dass wir mehr tun können.

Die neue Formel enthält eine überlegene Elektrolytmischung – Magnesium, 
Kalium, Natrium und Chlorid – zur Verbesserung der Hydration und der 
Erholung der Muskeln. Ohne Zuckerzusatz ist es eine sauberere Wahl, um 
deinen Körper mit Energie zu versorgen.

Außerdem pflegt Hyaluronsäure deine Haut von innen heraus und sorgt für 
ein gesundes Strahlen. Hydrate + Hyaluronic Acid verbessert die Leistung 
und die Wellness-Vorteile, die du bereits geliebt hast. Es wurde entwickelt, 
um die Hydration zu erhöhen, und hält dich energiegeladen, erfrischt und 
bereit, deine Ziele zu erreichen – ob Gewichtsverlust, Fitness oder für das 
allgemeine Wohlbefinden – und liefert gleichzeitig hochwertige Elektrolyte, 
hautpflegende Hyaluronsäure und eine reinere, zuckerfreie Formel.

WIE SICH DAS NEUE PRODUKT AUSZEICHNET:

Hochwertige Elektrolytmischung: Eine leistungsstarke Mischung 
aus Magnesium, Kalium, Natrium und Chlorid für optimale 
Hydratation, Muskelunterstützung und Flüssigkeitshaushalt.

Hyaluronsäure: Spendet der Haut von innen Feuchtigkeit und 
fördert ihre Elastizität und ihren Glow.

Ohne Zuckerzusatz: Diese Formel ist frei von Zuckerzusätzen und 
bietet eine saubere, gesunde Hydrationslösung ohne zusätzliche 
Süßstoffe.



ZEIT, DEIN GESCHÄFT STRAHLEN ZU LASSEN: INHALTE TEILEN
INHALTE (UND BENACHRICHTIGUNGEN!) AN DEIN TEAM ZU SENDEN KÖNNTE NICHT EINFACHER SEIN MIT DER 
ISAPULSE+ APP. 

SCHRITT 1: 
GEHE ZU „TOOLS“

SCHRITT 2:  
SUCHE NACH ASSET +

KLICKE AUF TEILEN

SCHRITT 3:  
WÄHLE DIE PLATTFORM AUS,

AUF DER DU TEILEN MÖCHTEST

LADE DIE   
ISAPULSE+ APP aus dem  

Apple App Store oder
dem Google Play Store herunter



DERZEITIGE KUNDEN
Hallo X! Ich weiß, dass du deine Isagenix-Routine 
bereits liebst, also MUSSTE ich dir von diesem 
neuen Produkt erzählen, das in Europa auf den Markt 
kommt – Hydrate + Hyaluronic Acid! Es hat in den 
USA alles verändert und die Hydration auf ein ganz 
neues Niveau gehoben (denk an strahlende Haut + 
bessere Erholung). Da du dich bereits für Wellness 
interessierst, denke ich, dass du es LIEBEN wirst. 
Möchtest du, dass ich dir weitere Details schicke, 
bevor es auf den Markt kommt?

INTERESSENTEN 
(Menschen, die interessiert sind, aber noch nicht 
gekauft haben)
Hallo X! Ich wollte mich melden, um dich auf dem 
Laufenden zu halten! Ich weiß, dass du irgendwann 
einmal an Isagenix interessiert warst und sie haben 
gerade einen Hydrationsverstärker auf den Markt 
gebracht, der die nächste Stufe darstellt – Hydrate + 
Hyaluronic Acid. Es war in den USA ein Riesenerfolg 
und jetzt kommt es nach Europa! Es ist perfekt für 
Energie, Regeneration und einen strahlenden Teint. 
Möchtest du es ausprobieren, wenn es auf den 
Markt kommt? Ich kann es dir gleich beim Launch 
besorgen!

NEUKUNDEN 
(Die schon länger nicht mehr bestellt haben)
Hallo X! Ich habe gerade an dich gedacht und 
musste mich melden! Wir haben etwas Neues, von 
dem ich weiß, dass dir gefallen wird – Hydrate + 
Hyaluronic Acid kommt endlich in Europa auf den 
Markt! In den USA ist es ein absoluter Favorit
und ich kann voll und ganz verstehen, warum –
Flüssigkeitszufuhr der nächsten Generation, Strahlen 
und schnellere Regeneration in einem.
Ich dachte, du möchtest es dir vielleicht ansehen! 
Möchtest du, dass ich dir die Details zusende?

VIP-KUNDEN 
(Großabnehmer und Markenliebhaber)
Hallo X! Du bist einer meiner Lieblingsfans von 
Isagenix, also wollte ich dir die Insider-Infos geben! 
Das in den USA beliebte Hydrate + Hyaluronic 
Acid kommt ENDLICH in Europa auf den Markt! Es 
ist ein absolutes Must-have für Feuchtigkeit, Haut 
und Regeneration – ich weiß, dass du begeistert 
sein wirst! Möchtest du auf meine VIP-Liste gesetzt 
werden, um es zuerst zu bekommen?

BEAUTY- & COLLAGEN-FANS
Hallo X! Du weißt doch, dass wir immer auf der 
Suche nach diesem Strahlen von innen heraus sind? 
Nun, Isagenix hat gerade Hydrate + Hyaluronic 
Acid in Europa auf den Markt gebracht, und es ist 
der ultimative Haut- UND Feuchtigkeitskick! Denke 
an tiefe Hydration, prallere Haut und ganztägige 
Energie. In den USA ist es ein Bestseller, und weil du 
unser Kollagen liebst, WEISS ICH, dass du es lieben 
wirst! Möchtest du, dass ich dir die Details zusende?

FOLLOWER IN DEN SOZIALEN MEDIEN 
(IG/FB Stories oder DMs)
OMG, Leute, ES PASSIERT! Hydrate + Hyaluronic 
Acid kommt endlich nach Europa, und ich bin 
VON DIESEM PRODUKT BESESSEN. Es ist eine 
Hydration, die von innen nach außen wirkt – hallo, 
Energieschub + Glow! Wenn du zu den ERSTEN 
gehören möchtest, die es in die Finger bekommen, 
schreib mir unten, und ich schicke dir die Details! (Für 
DMs): Hallo X! Ich habe gesehen, dass dir mein Post 
über das neue Hydrate + HA gefallen hat – ich freue 
mich so sehr auf diese Markteinführung! Möchtest 
du, dass ich dir die Informationen schicke, wie du es 
zuerst bekommst?

ZEIT, DEIN GESCHÄFT STRAHLEN ZU LASSEN: FOLGE UNSEREN BEISPIEL-
SKRIPTEN UND BEGINNE, DEIN NETZWERK ZU ERREICHEN



DIE WISSENSCHAFT HINTER DEM 
SCHLUCK:   
Wie Hydrate + Hyaluronic Acid wirkt 
Wunder von innen und außen
Elektrolyte erklärt: 
WIE SIE WIRKEN UND WARUM DU NICHT OHNE SIE LEBEN KANNST

Elektrolyte sind essentielle Mineralien – wie Natrium, Kalium und 
Magnesium –, die helfen, den Flüssigkeitshaushalt auszugleichen, 
Muskelkontraktionen zu unterstützen und dafür zu sorgen, dass deine 
Nerven und dein Herz richtig funktionieren. Wenn du schwitzt, verlierst du 
Elektrolyte, was zu Dehydrierung, Krämpfen und Müdigkeit führen kann.
Wenn du sie wieder auffüllst, bleibst du energiegeladen, hydriert und kannst 
deine beste Leistung erbringen.

Die Kraft Der Hyaluronsäure:  
DAS GEHEIMNIS EINER PRALLEN, STRAHLENDEN HAUT

Hyaluronsäure wirkt wie ein Schwamm, der das 1.000-fache seines 
Gewichts an Wasser aufnehmen kann, um die Haut prall, glatt und elastisch 
zu halten. Mit zunehmendem Alter nimmt der Hyaluronsäurespiegel 
ab, was zu Trockenheit und Falten führt. Eine Nahrungsergänzung hilft, 
die Feuchtigkeit wiederherzustellen und ein jugendlicheres Strahlen zu 
bewahren.

Hydration Power Duo:  
WIE ELEKTROLYTE UND HYALURONSÄURE ZUSAMMENWIRKEN

Elektrolyte und Hyaluronsäure bilden zusammen ein leistungsstarkes 
Duo für die Feuchtigkeitsversorgung. Während Elektrolyte den 
Flüssigkeitshaushalt wiederherstellen und Austrocknung verhindern, bindet 
Hyaluronsäure Feuchtigkeit, fördert eine pralle, strahlende Haut und erhält 
die Gewebefeuchtigkeit. Gemeinsam sorgen sie dafür, dass du von innen 
und außen mit Feuchtigkeit und Energie versorgt wirst.



PREISE

HYDRATE + HYALURONIC ACID

LAND SUBSCRIPTION REWARDS PIB BV

VEREINIGTES KÖNIGREICH £33.00 £5.50 18

NIEDERLANDE €34.88 €6.40 18

BELGIEN €33.92 €6.40 18

DEUTSCHLAND €34.24 €6.40 18

ÖSTERREICH €35.20 €6.40 18

PORTUGAL €33.92 €6.40 18

HYDRATE + GLOW DUO (3x Collagen Elixir, 1x Hydrate + HA) 

LAND SUBSCRIPTION REWARDS PIB BV

VEREINIGTES KÖNIGREICH £134.00 £25.75 85

NIEDERLANDE €158.47 €29.08 85

BELGIEN €154.11 €29.08 85

DEUTSCHLAND €155.57 €29.08 85

ÖSTERREICH €159.93 €29.08 85

PORTUGAL €154.11 €29.08 85



WELCHE ELEKTROLYTE SIND IN HYDRATE +  
HYALURONIC ACID?
Hydrate + Hyaluronic Acid enthält eine leistungsstarke Mischung aus Elektrolyten: 
Magnesium, Kalium, Natrium und Chlorid. Diese helfen, den Flüssigkeitshaushalt 
aufrechtzuerhalten, unterstützen die Muskelfunktion und verhindern eine 
Dehydrierung bei körperlicher Betätigung oder bei heißem Wetter.

WIE PROFITIERT MEINE HAUT VON HYALURONSÄURE?
Hyaluronsäure ist für ihre Fähigkeit bekannt, Feuchtigkeit zu speichern, und hilft 
deiner Haut, hydriert, glatt und jugendlich zu bleiben. Sie kann das 1.000-fache 
ihres Gewichts an Wasser aufnehmen und unterstützt so die Elastizität deiner Haut 
und verleiht ihr von innen heraus ein Strahlen.

IST HYDRATE + HYALURONIC ACID ZUCKERFREI?
Ja! Hydrate + Hyaluronic Acid ist frei von zugesetzten Zuckern und damit eine 
saubere und gesunde Hydratationsoption ohne unnötige Extras.

KANN ICH HYDRATE + HYALURONIC ACID WÄHREND DES 
TRAININGS VERWENDEN?
Auf jeden Fall! Dieses Produkt wurde entwickelt, um die Hydration, Muskelfunktion 
und Erholung während körperlicher Aktivität zu unterstützen.

KANN ICH DIESES PRODUKT ZUSAMMEN MIT ANDEREN 
ISAGENIX-PRODUKTEN VERWENDEN? 
Ja! Es ist eine großartige Ergänzung zu deinen Isagenix-Favoriten. Kombiniere 
es mit AMPED Nitro für Energie vor dem Training oder Collagen Elixir für ein 
ultimatives Strahlen.

WIE VIELE PORTIONEN HYDRATE + HYALURONIC ACID KANN 
ICH PRO TAG EINNEHMEN?
Wir empfehlen eine Portion Hydrate + Hyaluronic Acid pro Tag, um dich mit 
Flüssigkeit zu versorgen und die Bedürfnisse deines Körpers zu unterstützen. 
Dies ist die ideale Menge, um sicherzustellen, dass du von den Vorteilen von 
Elektrolyten und Hyaluronsäure profitierst, ohne es zu übertreiben.

KANN ICH HYDRATE + HYALURONIC ACID AN EINEM
REINIGUNGSTAG EINNEHMEN?
Ja! Du kannst Hydrate + Hyaluronic Acid an einem Reinigungstag einnehmen. Es 
zählt als Null Punkte auf deinem Reinigungstag-Tracker und versorgt dich mit der 
Feuchtigkeit und den Hautvorteilen, die du benötigst, während du dich weiterhin 
an deine Ziele für den Reinigungstag hältst.

WIE NEHME ICH HYDRATE + HYALURONIC ACID EIN?
Mische eine Portion Hydrate + Hyaluronic Acid mit Wasser (befolge die 
Anweisungen auf der Packung, je nachdem, wie salzig dein Getränk schmecken 
soll!) und trinke es den ganzen Tag über, insbesondere während und nach dem 
Training oder wann immer du einen Flüssigkeitsschub benötigst.

IST DIESES PRODUKT FÜR ALLE ALTERSGRUPPEN GEEIGNET?
Hydrate + Hyaluronic Acid ist im Allgemeinen für Erwachsene unbedenklich. 
Wenn du schwanger bist, stillst oder gesundheitliche Bedenken hast, ist 
es immer am besten, deinen Arzt zu konsultieren, bevor du ein neues 
Nahrungsergänzungsmittel in deine Routine aufnimmst.

FAQs



GRATIS- 
GESCHENK

FÜR DIE ERSTEN 350  
KUNDEN VON  

HYDRATE + HYALURONIC ACID 
MIT CODE GLOWUP*

*Gültig für alle Bestellarten. Verwende den Code GLOWUP bei 
der Bestellung von Hydrate + Hyaluronic Acid und Hydrate + 
Glow Duo, um eine gratis Wasserflasche zu erhalten. Gilt für die 
ersten 350 Bestellungen, solange der Vorrat reicht.


